
CAST DUET

foto 1 foto 2

foto3

 En los esquemas representados 
en las páginas 3 y 4 se indican los 
movimientos a realizar para liberar las 
anillas y para volverlas a colocar en la 
posición de inicio.
 Las posiciones que ocupan las 
anillas para resolver el puzle se 
indican mediante dos números 
comprendidos entre el cero y el  
nueve. El número cero representa el 
espacio exterior al rompecabezas el 
resto  los huecos cuadrados ( del 1 al 
ocho) y el nueve el cuadrado con una 
esquina redondeada. 

 La fo to  1  representa  e l  
rompecabezas en la posición de 
inicio. Se trata de liberar la anilla 
llegando a la posición representada 
en la foto 3.
 El anillo circular cautivo está 
formado por dos mitades unidas por 
dos pequeños imanes.



 Se han representado también mediante flechas las 
posiciones de entrada o salida de los semianillos y también 
las posiciones de inicio o final final que siempre serán la 09 
o 90.
 El procedimiento de resolver este rompecabezas es 
solo uno de los posibles ya que hay muchos otros. Incluso 
no es excesivamente complicado y muy entretenido 
hacerlo de forma intuitiva.

 A la derecha de los dibujos hay una serie de números 
con los que se indican los movimientos a realizar. Cada 
posición de un semianillo se indica mediante dos números 
que representan los lugares por los que el semianillo 
abraza al puzle.

 En las páginas siguientes se ha representado de 
forma esquemática uno de los procedimientos para 
resolver el rompecabezas y también otro para volver a 
colocar las piezas en la posición de inicio
 En los dibujos se han indicado en color azul las 
ranuras realizadas en la parte superior del rompecabezas 
para poder desplazar los semianillos y en color rojo las 
efectuadas en la parte inferior para lo mismo.



CAST DUET

DUET

1 2 3

4 5 6

7 8 90

DUET

1 2 3

4 5 6

7 8 90

48 - 45 - 48 - 47 - 70 - 00 
36 - 30 - 23 - 35 - 25 - 24 - 45 - 75
90 - 80 - 78 - 75 - 58 - 68 - 65 - 26 

90 - 60 - 36 - 35 - 23 - 20 - 30 - 23 
35 - 25 - 42  - 45 - 48 - 47 - 70

Proceso a seguir para extraer los semianillos circulares.



DUET

1 2 3

4 5 6

7 8 90

07 - 74 - 48 - 45 - 42 - 
25 - 35 - 23 - 30 - 20 - 
23 - 35 - 36 - 60 - 90

DUET

1 2 3

4 5 6

7 8 90

70 - 47 - 48 - 45 - 48 - 45 - 24 - 25 
35 - 23 - 30 - 36 - 26 - 65 - 68 - 58 
57 - 78 - 80 - 90

COLOCAR LAS PIEZAS EN LA 
       POSICIÓN DE INICIO.
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